



Председатель СК России поручил доложить о безвестном исчезновении несовершеннолетних в Кемеровской области



Следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения несовершеннолетних в г. Междуреченске.

По предварительным данным, 28 июня 2023 года при спуске туристической группы с пика «Поднебесный» трое детей в возрасте 13, 14 и 15 лет ушли вперед и не вернулись в пункт назначения, до настоящего времени сведения об их местонахождении отсутствуют.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о предварительно установленных в ходе расследования обстоятельствах и мерах, принятых для установления местонахождения подростков.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805975>